CONVOCATORIA DE JULIO. PRIMER PARCIAL.
FUNDAMENTOS DE PROGRAMACION

Duracién: 90 min
Fecha: 30/06/2020

EJERCICIO 1 (4 puntos)

Se considera una matriz W de n filas y n columnas. Se pide realizar un algoritmo que

realice las siguientes operaciones:

1. Construir un vector a cuyos elementos sean los que se encuentran en la columna (n -2)
de la matriz W, si n >2 o los que se encuentran en la columna n en caso contrario.

2. Construir un vector b cuyos elementos sean los que se encuentran en la tercera fila de
la matriz W si n >3 o los que se encuentran en la columna primera en caso contrario.

3. Construir una matriz Z de n filas y dos columnas, siendo el vector a la primera columna
y el vector b la segunda. Si hay posiciones vacias en la matriz Z se completaran con
ceros.

4. Multiplicar entre si todos los elementos de la primera columna de Z y multiplicar entre
si todos los elementos de la segunda columna de Z y almacenarlos en un vector V de
dos componentes.

EJERCICIO 2 (4 puntos)

Se considera la expresién
1 . i+
e = XL (N 5 AGH -h™) + A(LD)
donde A es una matriz dada y h, M, N son valores dados. Se pide:

Realizar un ORGANIGRAMA que permita obtener el error e del desarrollo en serie.
NOTA: (j+i)! no es conocido (su célculo formara parte del organigrama).

EJERCICO 3 (2 puntos)

Codificar en binario el nimero e=2.7182818 empleando 3 bits para la mantisa y 6 para el
exponente, dejando el primer bit para el signo con el siguiente convenio: O (si es positivo),
1 (si es negativo). Se utilizara la técnica del redondeo

n Este ejercicio no ha sido resuelto ya que en el curso 2020/2021 no fueron
explicados los conceptos relacionados con la codificacidn binaria
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SOLUCIONES

EJERCICIO 1 (4 puntos)

ORGANIGRAMA PSEUDOCODIGO
Inicio Pseudocédigo

Leer W, n
________________ i=1n Paraidelan
¢ Si n>2

) Hacer a(i) = W(i,n — 2)
Sl NO Si no,

| r — | Hacer a(i) = W(i,n)
i Fin condicién
poa@=w(,n-2) a(®) =w(,n) Fin del bucle en'i

i | | Paraidesdelan

i >@< Sin>3

Hacer b(i) = W (i, 3)
"""""""""""" Sino,
Hacer b(i) = W(1,1i)
. i=1n Fin condicion
l Fin del bucle eni
. Inicializar Z=0
Sl NO Paraidesdelap

| 125 ’ 4 Hacer Z(i,1) = a(i); Z(i,2) = b())
i Fin del bucle eni

b(i) = W(i,3) b(i) = W(1,i) Inicializar V(1)=1; V(2)=1
Paraidesdelan
| L@ < | Hacer V(1)=V(1)*Z(i,1)
V(2)=V(2)*Z(i,2)
---------------------- Fin del bucle enii
Escribir V

l Fin del pseudocédigo

Z(i,2) = b(i)

Z(@i,1) = a(i)
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v

V() =1V(Q) =1

V() =V(2)-Z(i2)

v =vw - ze D
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EJERCICIO 2 (4 puntos)

b3 ORGANIGRAMA
E .
e=0
{=2,N oo

1. Inicializamos prod=1, ya que
de hacerlo a0, al ser un
productorio, se mantendria
nulo.

2. Inicializamos Fact=1, ya que

de hacerloa 0, se anularia de

forma constante sin importar
la vuelta del bucle.

e=e+A(1,1)
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